
Adozioni libri di testo
Tutorial per l’inserimento dei libri di testo
nell’applicativo del Registro Elettronico



Per accedere 
all’applicativo per 

l’adozione dei libri di 
testo, cliccare sul 
relativo bottone 

presente nel menu 
principale

Nella pagina 
successiva, scegliere la 

classe di interesse.



Nella pagina successiva, 
per inserire un nuovo libro, 

cliccare sulla + verde

Si aprirà la schermata per 
inserire un nuovo libro



Per aggiungere 
rapidamente un 
libro è possibile 

cercarlo 
inserendo il 

codice ISBN.



Dopo aver cliccato sul 
libro da inserire, il 
sistema importa 

automaticamente i dati.

Nella parte inferiore 
della schermata 

selezionare le caselle di 
interesse.

Per segnalare una 
nuova adozione 

bisogna inserire “2024” 
nell’anno di adozione

Una volta controllate 
tutte le informazioni, 

cliccare su “Conferma”.



Se l’operazione è 
andata a buon fine, 

il libro scelto 
comparirà 

nell’elenco della 
classe e il totale di 

spesa verrà 
aggiornato.



Il pulsante “Approva” consente di 
aprire la finestra per 

l’approvazione dei libri di testo.

Funzioni disponibili per i coordinatori di classe

Qui il docente coordinatore potrà 
effettuare una serie di stampe, tra 

quelle proposte, esportando i file nei 
formati .pdf, .docx o .odt.


